
Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 
Бориспільського району Київської  області  

Р І Ш Е Н Н Я

Про розгляд заяв громадян із земельних питань

Розглянувши  заяви  громадян  із  земельних  питань  та  пропозиції
постійної  комісію  сільської  ради  з  питань  земельних  відносин  та  охорони
навколишнього  середовища,  керуючись  Законом  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні»,  відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень
Земельного  кодексу  України,  враховуючи,  що  під  час  дії  воєнного  стану
земельні відносини регулюються з урахуванням деяких особливостей, а саме
безоплатна  передача  земель  державної,  комунальної  власності  у  приватну
власність,  надання  дозволів  на  розроблення  документації  із  землеустрою  з
метою  такої  безоплатної  передачі,  розроблення  такої  документації
забороняється,           

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. У зв’язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень
Земельного кодексу України під час воєнного стану забороняється безоплатна
передача  земель  комунальної  власності  у  приватну  власність,  відмовити  гр.
Бородкіній  Наталії  Юріївні  у  наданні  дозволу  на  розроблення  проекту
землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки  у  власність  для  ведення
особистого селянського господарства в с. Вишеньки.

2.  У  зв’язку  з  тим,  що  у  Золочівській  сільській  раді  відсутня
містобудівна документація вказаної в заяві території, відмовити гр. Пришедьку
Максиму  Анатолійовичу  у  наданні  дозволу  на  розроблення  проекту
землеустрою щодо відведення земельної ділянки в межах прибережної захисної
смуги озера Осокорки на умовах оренди для сінокосіння орієнтовною площею
0,0473 га, яка розташована в межах Золочівської ТГ.

3.  У  зв’язку  з  тим,  що  у  Золочівській  сільській  раді  відсутня
містобудівна документація вказаної в заяві території, відмовити гр. Логвінову
Миколі Михайловичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки в межах прибережної захисної смуги озера
Осокорки на умовах оренди для сінокосіння орієнтовною площею 0,0580 га, яка
розташована в межах Золочівської ТГ.

4. У зв’язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень
Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна



передача земель комунальної власності у приватну власність, перенести розгляд
заяви військовослужбовця Габрель Андрія Ігоровича про  надання дозволу на
розроблення  проекту  землеустрою  щодо  відведення  земельної  ділянки  у
власність  для  будівництва  та  обслуговування  житлового  будинку,
господарських будівель та споруд в с.  Гнідин;  повернутися до розгляду цієї
заяви  після  скасування  воєнного  стану  чи  внесення  змін  до  чинного
законодавства.

5. У зв’язку з тим, що відповідно до п.п. 5) п. 27 Перехідних положень
Земельного кодексу України, під час воєнного стану забороняється безоплатна
передача земель комунальної власності у приватну власність, перенести розгляд
заяви  військовослужбовця  Чепурка  Віктора  Миколайовича  про   надання
дозволу  на  розроблення  проекту  землеустрою  щодо  відведення  земельної
ділянки  у  власність  для  будівництва  та  обслуговування  житлового  будинку,
господарських  будівель  та  споруд  в  селі  Петропавлівське;  повернутися  до
розгляду  цієї  заяви  після  скасування  воєнного  стану  чи  внесення  змін  до
чинного законодавства.

6.  У  зв’язку  з  тим,  що  відповідно  до  поданих  документів,  садовий
будинок,  який  належить  заявнику  на  праві  приватної  власності  (Витяг  з
Державного  реєстру  речових прав;  реєстраційний номер  об’єкту  нерухомого
майна  2739855232040;  дата  реєстрації  16.05.2023)  збудований  у  1989  році
(заявник  1996  року  народження),  відмовити  гр.  Халімовському  Кирилу
Сергійовичу  у  наданні  дозволу  на  розроблення  проекту  землеустрою  щодо
відведення  земельної  ділянки  для  колективного  садівництва  орієнтовною
площею  0,0600  га,  яка  розташована  в  СТ  «Нива»  МСТ  «Вишеньки»
Золочівської ТГ.

7. За заявою гр.  Ковальової Надії Богданівни, прийняти у комунальну
власність  Золочівської  сільської  ради  земельну  ділянку  для  колективного
садівництва з кадастровим номером 3220882600:04:004:0384 площею 0,1200 га
в межах Золочівської ТГ.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію
з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова                              Олександр ЛАЗАРЕНКО

с. Гнідин 
22 грудня 2023 року
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